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1 Бог иска да вярваме в задгробния живот

1 БОГ иска да вярваме в отвъден живот, вечната душа, 

прераждането и ангелите. Човешкото тяло има начало и край. Душата 

има задгробен живот.

Превъртете съдържание:

Въведение ~

Душа ~ Душа-молитва ~

Скръб ~ Скръб-молитва ~

Кремация ~ Преживяване-лоша молитва ~ Преживяване-добра молитва ~ Гробища Съден ден ~ 

Чистота-скала ~ Житейски опит-свод ~

Прераждане ~ Ангел ~

Ангел пазител ~ Жътварка ~ Вратар ~ други ангели ~ Покойник

Въведение

Душата е изпълнила своята мисия. Готово е да напусне физическото тяло и да премине в 

отвъдното. За роднини, приятели, общност има скръб, която трябва да се наблюдава.

Отвъдното започва с кремация, за да е сигурно, че Душата е освободена. Кремацията 

освобождава Душата. Огънят пречиства, унищожавайки телесните зарази, 

освобождавайки Душата, за да премине към Духовната порта.

След смъртта може да се използва молитва за преживяване-добра или 

преживяване-лоша молитва. Тези молитви питат 1 БОГ

да възнагради или накаже човек.

Гробищата не са приемливи, те се рециклират за други цели.
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Ангел привратник решава дали да приветства Душата или да я 

изпрати обратно. Тъмната порта Душата се връща назад. Светла 

порта приветствана Душа има своя Страшен ден.

В Съдния ден 1 БОГ въпросът е душа. След разпит Душата 

преминава към Скалата на чистотата.

A Soul преживява своите „лоши и добри житейски преживявания.

След това те биват преместени в Сейф за преживявания на живота.

Или една душа получава друго тяло, се превъплъщава. Или една 

Душа е събрала достатъчно жизнен опит, за да стане вечна (Ангел) . Ангел 

започва с това, че е Пазител, а след това Жътвар и след време става 

Вратар.

Има и други ангели.

1 БОГ призовава Духовната Вселена: НЕБО ".

Раят е там, където душите „стават“ Вечен ".

БОГ призовава Вечния: ' АНГЕЛ ".

ДУША имаш 1.

1 БОГ е оригиналът Душа и Вечна душа . Душата е духовна.

Оригиналната душа е 1 БОГ както добри, така и лоши.

1 БОГ създаде 2 вида Светове. Духовен: НЕБО ' и физически: „Вселена“. Те 

съжителстват взаимно се допълващи. На 4 ден от създаването 1 БОГ даде на всяка 

физическа форма на живот духовен спътник. Душа! Имате 1.

Забележка! Физическият човешки цикъл на Душата започва от: Раждане> нарастване> учене> 

умножаване> преподаване> умиране> кремация

Защо съществувам? A Душа ( Вашият) от Духовната Вселена получава инструкциите си (от 1 

БОГ) върху това, което преживява живота (емоционално и физическо) трябва да има във 

Физическата Вселена. Инструкциите са неясни, както се очаква от несъвършената Вселена. 

Даване на Soul гъвкавост за завършване на своята мисия. За да завърши мисията си през
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физическата вселена Душата се нуждае от физически външен вид (твоето тяло) . Причината за Вашето 

съществуване е да помогнете на Вашата Душа да придобие Житейския опит, от който се нуждае, за да 

завърши своята мисия.

Житейски преживявания са събития, които си спомняте до вашия умиращ ден или загуба на паметта. 

Тези събития са драматично щастливи (сбъдната мечта..)

или нещастен (тежка катастрофа ..) , изграждане на характер. Попечителят вярва, че 

всеки човек трябва да записва своя жизнен опит и да ги предава: Непрекъснатост 

на знанието

Защо някои хора умират млади? Мисията за преживявания на живота на Вашата Душа може да е 

била завършена на ранен етап ( кърмаческа възраст ) на съществуването. Винаги, когато мисията за 

преживяване на живота е завършена, тялото трябва да умре. Ето защо хората умират на различна 

възраст.

A Душа след влизане във физическо тяло се дава "Мисия" от 1 БОГ . Мисията е да се 

спечелят определени „житейски преживявания“. Душата ги доставя на „скалата на 

чистотата“.

A Душа Физическото тяло е там, за да направи възможни житейските преживявания. Връзката на 

Душата с нейното физическо тяло е нестабилна, несъвършена, както и Вселената.

A Душа и физическото му тяло имат 2 ангела, назначени за тях, и двамата 

ангел-пазител (GA) . 1 пази мисията (напр. човек претърпява инцидент, който не 

е част от мисията, тялото умира, 1 ул GA прави чудо. И тялото, и мисията са 

спасени) . 2d

GA тестове " (изкушение) зрелостта на една Душа и нейната морална сила

(съвест) .

Когато Души ' мисията е изпълнена физическо тяло 

умира. Душата му се придвижва до светлата Духовна 

порта. Тъмната духовна порта означава, че „Ангелът на 

вратаря“ изпраща душата обратно (непълна мисия) .
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1 БОГ очаква да чуе от вас!

Душа Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Чувствам се 

празен, изгубен, без цел

Скромен пазител, който се бори да бъде добър Много обичан човек, 

изпълнил мисията си Огън освобождава тази Душа за Деня на 

Страшния съд

Уникална душа, пропусната за слава на 1 БОГ и доброто на 

човечеството

Тази молитва се произнася след смъртта на човек. Използва се на церемонията за крайния 

портал в Крематориума.

СКРЪБ

Лишението е състояние на тъга, защото член на семейството или приятел е починал. Когато 

човек умре, тялото му има аутопсия, кремация и имение. Душата започва отвъден 

живот. Хората, които са се грижили за починалия, са в тежко състояние. Опечалението 

идва на различни емоционални етапи. Най-интензивното е Скръбта.

СКРЪБ непоносима емоционална болка след Загуба. Мъката е най-болезненото, 

изграждащо характера Житейско преживяване, което човек може да изпита. В един 

момент всичко е нормално, тогава страдаме от загуба и почти непоносима 

емоционална болка. Молете се (Скръб-молитва) продължавай да се молиш. 

Продължавайте да се молите през всички етапи на скръбта! Помага!

Първата реакция може би изтръпна неверие. Това не може да се случва. „Не планирах това“. Необходима 

е изолация и поверителност, летаргията е нормална.

Следващ гняв се усеща по причината за мъката, другите, себе си, БОГ . Скърбящите изпитват съжаление 

за пропуснатите възможности. Отдава се на самосъжаление, самообвинение. Някои прегръщат 

зависимости.

След това договарянето с БОГ и съдбата започва. Ако обещая да променя или направя това или 

онова, това ще обърне загубата или ще отнеме болката.

Отчаянието, водещо до пожелателно мислене.
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Спомените водят до припомняне, размисъл и преразглеждане на миналото.

Реализация на загуби потъва в. Появяват се изтръпване и пристъпи на празнота, 

отчаяние и депресия.

В крайна сметка управлението на скръбта еволюира. Сега е време да се нормализирате, да се 

свържете отново с живота около Вас. Интересът към околностите се връща.

Надеждата се връща и планирането става от съществено значение. Свържете се отново! Приятели, 

семейство, общност очакват вашето завръщане.

Излез навън. Животът е хубав! Птиците пеят Слънцето грее, излезте и Хармонизирайте!

Как другите могат да помогнат? Развеселяването няма да помогне, съчувствието няма да помогне, 

разбирането няма да помогне. Търпението и подкрепата ще помогнат.

1 БОГ очаква да чуе от вас!

Скръб Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Моля, добре 

дошли член на нашата общност Очите ми се заливат със сълзи

Сърцето ми се разбива от непоносима болка Моля, 

утешете ме, дайте ми надежда и цел

Вашият най-смирен верен попечител-настойник (1 ул име)

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Използвайте тази молитва след загубата на любим 1!

Човешкото тяло има начало и край. В края му трябва да бъде освободена 

Душа. За да се гарантира, че е освободена Душа и е възможно отвъдното, 

човешкото тяло трябва да бъде кремирано. Ако душа не бъде пусната, тя 

съществува в

в крайност като Призрак.
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Кремация е необходимо не само за освобождаване на Душата, но и по здравословни причини. Кремационният 

огън почиства унищожаването на опасни бактерии, вируси, ларви на насекоми и гъбички, които могат 

да обитават тялото.

" Крематориум ' е провинциално обществено съоръжение.

Съоръжението администрира морга, краен портал, градина.

Тук мъртвите правят аутопсия, биват изпращани и рециклирани.

Морга: Всички починали се транспортират до моргата за аутопсия.

Аутопсията трябва да установи причината за смъртта, самоличността на починалия. Включва 

токсикологията, за да се установи дали тялото е било заразно във всеки случай и би могло да 

зарази друг човек. Находката решава какво ще се случи по-нататък.

Естествена констатация за смърт, тялото се прехвърля в „Крайния портал“. Подозрителна смърт при 

намирането на тялото е преместена в „Лабораторията за криминално разследване“. Заразна смърт, 

откриваща „Провинциалния център за отбрана и спешни случаи“ (PDEc) е предупреден. PDEc вдига 

тялото и прилага съответната карантина.

Канибализирането на човешкото тяло преди или по време на аутопсията е неморално е престъпно. Канибализирането 

е премахване на части от тялото, телесни течности, яйца и сперматозоиди. Канибализирането на Бодипарт 

е престъпление: Г-ЦА R7

Краен портал: След като получи тяло, Крематор подготвя информацията за 

разпределението на тялото и имота за преглед. Всяко тяло е подготвено по същия начин, 

без изключения. Голо тяло (хората започват живот гол, завършват голи) покрит с ленено 

покривало от маслинено оцветяване и само видимата глава се поставя в обикновен картон.

Датата и часът на гледане са определени, всеки човек може да дойде да се сбогува.

Зрителите могат да се молят тихо, използвайки Душа-молитва и Relive-Good Prayer или Relive-Bad 

Prayer , Скръб-молитва .

Крематорът определя дата и час за Кремацията. An Отвъдното

бъркотията се държи от Старейшина от най-близкия Събиране.

Ковчегът е затворен, кремацията продължава.

Освободена Душа влиза в осветена Духовна порта, 

приветствана от Вратаря ...

Опечалените получават по плакет, който да отнесат у дома.

1 БОГ очаква да чуе от вас!
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Изживейте - добре Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена

Вашият най-смирен верен попечител-настойник (1 ул Име) Исканията, които Доброто 

(името) е направило, заслужават допълнително признание (име) представляват 

доброто, което Човечеството може да предложи. Вдъхновение за другите

Може (име) да преживее (брой) пъти цялата радост на добрите дела на получателите

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва за добър човек преди или след кремация!

Преживейте - лошо Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен верен 

пазител-пазител (1 ул Име) Исканията, които лошото (име) е направило, заслужават 

допълнително наказание (име) представлява Злото недостатък на човечеството 

отвратителна мерзост, дявол

Нека злото (име) преживее (брой) пъти всички страдания на жертвите За слава 

на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва за лош човек преди или след кремация!

Крематориум Градина: Тялото се рециклира чрез пепел от 

кремация. Сутринта след кремационната пепел се разнася над 

крематорската градина.

Пепелта не може да бъде отнесена. Те винаги се разпространяват 

в градината на Крематориума.

Забележка! Затворници, които умират в Рехабилитация пепелта им се разнася 

върху компоста от Крематориума.

Кремация от други неща живее се прилага само ако физическото им присъствие не се използва под 

каквато и да е форма на рециклиране. За кремация (домашни любимци, всичко отровно, болно ..) . По 

принцип кремацията е същата като за
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хората. Не кремация (всичко, което може да се яде или рециклира, компостиращ материал ...) .

Гробище погребение езически ритуал.

Гробищните погребения са неприемливи, защото нарастващото 

население трябва да използва земята по-полезно. Погребенията 

на гробищата могат да създадат Призраци, като не пускат 

Душа. Погребенията на гробищата са предпочитани от зъл 

елитар хваля се: Скъп ковчег, скъп надгробен камък, помпозен 

озеленен мавзолей.

Консервантите в храната спират тялото да се разлага, спирайки повторната употреба на гробовете. Гробът 

насърчава престъпността, грабежите и вандализма. Пренебрегнатите гробове привличат паразити, ..

Няма повече нови гробища. Съществуващите гробища са затворени и разкопани. Останките трябва да 

бъдат кремирани и пепелта се разпростира върху градината на Крематориума. Земята трябва да се 

използва за други цели.

Кремация е единственият приемлив вид погребение!

Съдния ден част от „Цикъла от началото и края и рециклирането“ (Ден 2) . Това 

е 2-ри етап на Отвъдното.

Физическото тяло започва живота си при зачеването. Духовен Душа влиза в тяло. Физическото 

тяло завършва със Смъртта. След смъртта духовната Душа напуска тялото и се насочва към 

светлината на Духовна порта. Тъмната порта означава, че Душата се връща назад (непълна 

мисия) .

Душа се освобождава чрез молитва и кремация. Ако не бъде пуснат, той 

съществува в неизвестност като Ghost. Без освобождаване на Душата, използвайки 

Душа-молитва, кремация; без Съдния ден.
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Физическото тяло се рециклира чрез кремиране и превръщане в пепел. 

Духовната Душа се превъплъщава.

Тогава приветстваната Душа се разпитва от 1 БОГ :

1 БОГ иска да бъде обяснено какви знания е натрупвал човек непрекъснато и как тези 

знания са били използвани в полза на местното местообитание, околната среда и 

общността.

1 БОГ иска да му обясни как последното му съобщение е било чуто, разпространено.

Хиляди години на Злото приключват. 1 БОГ иска да му обясни как човекът 

е помогнал на Cage Evil.

Забележка ! Душата не може да използва оправдания, да играе тъпо или да лъже 1 БОГ.

След обяснение Душата е възхвалявана от 1 БОГ за добрите си дела и 

порицани за провали. Душата преминава към Скалите на чистотата .

Подготовка за Съдния ден!

Научете след това Преподавайте; търсете, придобивайте и прилагайте знания през целия си живот. Използвайте 

цялото Знание, за да живеете в хармония със себе си, семейството, общността и околната среда. След 

това предайте преживяванията в живота като знание-приемственост (семейство, работа) .

Четете, следвайте (многократно четете, попивайте, мислите и след това действайте) , насърчаване

(кажете на всички) на " Манифест на праводателя "1 БОГ" с последно „Съобщение“!

Пренебрегвайте всички други религиозни публикации.

БЪДИ ДОБЪР П ОН ИШЕВИЛ

„Скала на чистота“ претегля добрите и лошите дела на една 

душа. Това кара Душата да преживее своите дела. Житейският 

опит на Душата се прехвърля в „Хранилището за опитност на 

живота“.

A Житейски преживявания на Soul се прехвърлят в Везни за чистота:

Лява страна Правилната страна

мерки добре дела мерки грешки
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Лявата страна е надолу ( ê ê ) направи повече добре .

Душата ви преживява всички добри неща, които сте направили, и добрите чувства, които е получил 

получателят на вашето добро дело. Вашата душа ще преживее не само добрите чувства, които е изпитвал 

получателят на вашето добро дело, но и радостта, която са изпитвали неговите, нейното семейство, 

приятели и домашни любимци. Вашите добри чувства може да се разширят

- посветен с молитви от получателя на вашето добро дело, питащ 1 БОГ за умножаване на преживяване-добро 
опит.

Дясната страна е надолу ( ê ê ) направи повече Лошо дела.

Ще преживеете страданието и болката, които вашите жертви са изпитвали. Вие не само ще 

преживеете страданието и болката на вашата пряка жертва, но и suf

- приплъзване и болка на косвените жертви (семейство, приятели, домашни любимци ...) . Вашата агония 

може да бъде удължена с молитви от жертвите, които питат 1 БОГ да мул

- типично преживяване-лошо дела. Например Джон Хауърд Побойникът отдолу. 

Тиранин, който нахлу в 4 държави със своите престъпници. Те изнасилват, измъчват, 

раняват и убиват 10 хиляди души. Унищожени и ограбени работни места, училища и 

домове, оставяйки стотици хиляди без дом и милиони станаха бежанци. Злият Джон ще 

освободи всички страдания на всички милиони от тях. Освен това CG се молеше, 

питаше 1 БОГ да слушаме нашата Relive-Bad молитва.

Когато преживяването спира една душа с текущата 

памет се изтрива и се прехвърля в

Храни за житейски опит. Сега една Душа се превъплъщава 

и навлиза в нова физическа форма на живот.

ê

ê

ПРЕВЪЗЛОЖЕНИЕ

Прераждането трябва да се използва като чиракуване от a

Душа към да станеш Ангел. Да бъдеш ученик, душа е на 

кривата на обучение, склонна към грешки.

В резултат на това жизненият опит може да не оправдае пълния си 

потенциал. Подобен жизнен опит ще трябва да бъде изживян.

Предишен житейски опит може да се придобие от всякакъв вид форма на живот (бак

- терия, насекомо, растение, животно, човек ..) . Преживяванията от миналото и всички недовършени се 

използват за определяне на следващата мисия на Душата
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коя форма на живот е Прерадено (не е задължително човек) .

Душа' с житейският опит се натрупва, докато има достатъчно, за да завърши 

чиракуването и да стане Ангел.

Забележка! Прераждането завършва, когато Душата стане Ангел

( Вечен ) с инфинитив задгробен живот в НЕБО .

АНГЕЛ

Един новоквалифициран ангел е приветстван в рая от 1 БОГ , става вечен и 

получават небесни удоволствия 1 ул от тях е Ангел пазител ". Всеки път, когато 

нов Ангел става Вечен. Има голямо веселие (музика, пеене, танци, смях, ..) в рая.

' Ангел пазител ' ( GA) наблюдавайте как напредва мисията на Душата. GA се 

намесва, когато душа се отклонява от своята мисия или събития заплашват 

своята мисия. GA методи за намеса: съвест, чудеса, зрение. Забележка ! GA 

са единствените ангели, които могат да се накарат да бъдат видяни от 

хората и всички същества.

Душа и нейният физически спътник (тяло) да им бъдат назначени 2 ангела-пазител. 1 

пази мисията другите тестове " (изкушение)

зрелостта на Душата и нейната морална сила (съвест) .

Душа е изпълнила мисията си, а GA му казва, че Страшният ден е 

неизбежен. Фолклорът описва това поведение на GA като жътвар или 

ангел на смъртта! Душата прекъсва връзката си с тялото си. Възникват 

ретроспекции, Душата започва да се движи към топла, ярка, 

обхващаща светлина.
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A Вратар решава дали да приветства една душа или да я изпрати обратно.

Вратарят проверява всяка входяща Душа, ако е изпълнила 

своята мисия и трябва да влезе. Ако мисията е незавършена, 

Душата се връща обратно в тялото (няма тяло, което да се 

върне, присвоява се ново тяло) .

Вратар администрирайте Judgment-Day, Purity-Scale, Life-experience 

Vault и наблюдавайте Guardian-Angel.

Има и други ангели ( твърде сложен, за да бъде разбран от хората)

1GOD's Духовната Вселена е "НЕБЕ"

Небето е мястото, където душите „стават„ вечни “

БОГ призовава Вечния: „АНГЕЛ“

Разширяващата се Вселена на БОГ иска повече ангели!

D утихна

Един починал човек има задгробен живот в общността: имения, знания - приемственост, 

наследство и традиции. Имението предава натрупаните знания и житейски опит, 

наследство, семейни традиции и сувенири. Estate не преминава на позиция (завършва със 

смърт) , Мощност (завършва със смърт) , цялото богатство отива в държавните приходи.

Покойник, който е отгледал деца (собствено, прието, приемно)

става „Безсмъртен“! Тези, които не го направиха, „Недей“! Децата ви правят „Безсмъртни“!

Това завършва 7-те свитъка.

Последното съобщение на 1GOD, Манифест на законодателя
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